

一家四口,仨人先天性白内障

医院免费手术娘儿仨不日将重见光明



母子三人不日将重见光明。 晚报记者 王梓 图

商城县的程安峰一家四口仨人都因先天性白内障自幼失明,不过,从昨天开始,这一家人将要过上与以往完全不同的生活。市中医院博爱眼科中心免费为他们做了白内障复明手术。不久之后,娘儿仨都可以看到一个美丽新世界了。

晚报记者 邢进
实习生 郭娟

母子三人同患白内障无力医治

38岁的程安峰是商城县农民,因患小儿麻痹症,他的一条腿落下了残疾。妻子因先天性白内障自幼失明,他的两个儿子也都患有先天性白内障。因为夫妻俩都没有劳动能力,家中全靠老父亲给人做泥瓦工维持生活。可是春节前老人遇上了一场车祸,双腿被碾断,只能在家里喂几头猪挣钱。万般无奈之下,程安峰只好带着老婆孩子到郑州来打工。

经济窘迫,程安峰的妻子从来就没有治疗过眼睛。10年前,大儿子在省城一家医院

做手术剥离了双眼的白内障,小儿子则在今年2月14日也在郑州做了同样的手术。因为没钱,两个孩子都没有植入人工晶体,视力上也没啥大的改善。

博爱眼科中心免费救助该母子

程安峰听说市中医院博爱眼科中心可以免费做白内障手术,就到医院说明了自己的情况。博爱眼科中心主任韩文辉说,郑州乃至全省目前都开展了“曙光行动”,博爱眼科中心也是中原区的定点医院之一。“大部分是贫困的农村患者,在郑州打

工然后就直接到医院来咨询了。因为他们获取信息的渠道比较窄,信息传输也都滞,所以都不清楚他们本地的定点医院。”考虑到这个情况,他们在今年的“曙光行动”启动之前,拿出了100个免费的手术名额,面向全省贫困患者送出,目前已经做了60多例。“程安峰一家符合这个条件,我们就答应给他们免费做手术。”

昨天上午,程安峰的大儿子和妻子先接受了白内障复明手术,小儿子因11天前刚做了白内障的剥离手术,目前还不适合马上植入人工晶体,院方表示再观察一段时间,择期手术。

斑马线遭遇“醉”面包 大学生被拖1公里 警民围追堵截,肇事司机没跑掉



受伤大学生被迅速送往医院进行抢救。

本报讯 昨天晚上,在新郑路与陇海北街交叉口处,一辆面包车将一名横穿马路的大学生撞倒后,拖着伤者继续行驶了1公里远。

面包车拖着受伤大学生继续前行

昨晚8时20分,在新郑路与陇海北街交叉口南500米处,20岁的郑州牧专大学生林玉龙准备横穿马路。突然,一辆车牌号为豫ADS331的面包车从南向北驶来,一下子撞上了正走在斑马线上的林玉龙。

“停车!你车下拖了个人!”现场市民发现后纷纷要其停车。但是,面包车不仅没停,反而加速沿着陇海路朝东驶去。被拖着林玉龙死死地拽着车前的保险杠,不敢松手。

热心市民紧紧追赶肇事面包车

三轮车司机师傅见状,赶紧骑车追赶。在紫荆山路与陇海路交叉口,林玉龙在被拖了1公里左右后,落在了地上。面包车继续朝东驶去。

“当时,我看见那个被拖着的孩子掉在路上,头上全是血,蜷缩着地上不会动弹。”工程师迅速拨打了120。

特巡警四大队5组警力在航海路与城东路交叉口处,将肇事面包车查获。肇事司机赵某满嘴酒气,只承认自己酒后驾车,对拖人一事,赵某说自己并不知道。随后,赵某被交警四大队事故中队带走进一步处理。

“请你们别告诉我父母,不想让他们担心!”在市第一人民医院治疗的小林说。目前,经检查,小林的外伤较重,头部挫伤还需进一步确诊。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

本活动最终解释权归郑州市云鹤生态艺术陵园所有

为答谢新老客户,即日起至清明节凡购买福位的客户,均有多重特惠让您满意在云鹤。

郑石高速路口
交通学院
黄郭路
袁砦 53路车站牌
郑州市殡仪馆
立 交 桥
嵩山南路

电话: 68905012 68905602
地址: 郑州市二七区黄郭路(原嵩山南路)袁砦

中药抗感染专家

专家咨询 免费换药

老慢支(老年慢性支气管炎)患者请到张仲景大药房花城会馆来,专家咨询,免费换药!

★ 2009年2月26日至2月28日9:30—16:30
老慢支患者带身份证或病例到张仲景大药房的花城会馆,专家为您免费提供药理学咨询。

★ 凭祛痰止咳类药品的空瓶、空盒3个以上可以免费换领价值¥9.8元的祛痰止咳颗粒一盒。机会难得,请勿错过。数量有限,先到先得。

活动药店:
张仲景大药房河医店(建设东路48号即河医立交桥下)
张仲景大药房东风路店(东风路与丰乐路交叉口世纪联华对面)
张仲景大药房商城路店(商城路202号)
张仲景大药房伏牛路店(伏牛路与中原路交叉口向北100米)

广州市花城制药厂
广东一力医药有限公司

广州市花城制药厂